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                                                              Ata   da  Sessão  Ordinária da Câmara 

                                                             Municipal de Arraial do Cabo,realizada 

                                                              no  dia vinte e sete de junho  de  dois e 

                                                              vinte e três. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h,na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Por conseguinte, o 1º Secretário, Sr. Angelo de Macedo, 

procedeu a leitura da ata da sessão anterior. Para discutir, usou da palavra o 

Sr. Mario Sergio que, antecedendo a discussão, reportou-se ao edil Tayron 

desculpando-se por suas acusações referente a postura do colega, além         

de enaltecer o cumprimento de sua palavra. Referente à ata, o edil comentou 

sobre a emenda do edil Angelo ao projeto que concedeu área pública à OAB, 

referente ao número de atendimentos gratuitos à população. O vereador 

solicitou que os atendimentos fossem diários, devido a demanda da 

população.  Em aparte, o Sr. Angelo teceu esclarecimentos quanto as 

emendas de sua autoria e propôs apresentação de nova propositura nos 

termos sugeridos pelo edil que o antecedeu. A seguir, a ata foi submetida à 

votação com posterior aprovação unânime. Por conseguinte, o 2º Secretário, 

Sr. Juliano Felizardo realizou a chamada regimental verificando-se a 

ausência do Sr. Cleyton Barreto.  Dando continuidade, o 1º Secretário 

procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue - Proposições de 

autoria do Edil Alexandre Barreto – Moção nº 09/23 - Honraria ao Sr. Rafael 

de Araújo Medina; Indicação nº 127/23 - Concessão de subsídios aos 

festejos de bairros; Indicação nº 128/23 – Funcionamento do castra móvel; 

Projeto de Decreto nº 011/23 – Título de Cidadania ao Sr. Alexandre Assis 

Lustosa. Proposições de autoria do Sr. Cleyton Barreto: Indicação nº 125/23 

– Revisão das vagas de carga e descarga pelo COMTRANS; Indicação nº 
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126/23 – Manutenção dos quebra-molas em todo município. Proposições 

provocadas pelo Sr. Angelo de Macedo: Indicação nº 129/23 – Contratação 

de empresa especializada para oferta de cursos profissionalizantes gratuitos 

à população; Indicação nº 130/23 – Reforma do Parque Público. Indicação 

nº 131/23 proposta pelo Vereador Mario Sérgio – Destinar os terrenos 

públicos para construção das sedes das secretarias municipais. Projeto de 

Lei nº 050/23 proposto pelo Edil Ayron Freixo – Institui o cartão de 

identificação para pessoas com transtorno do espectro autista, residentes no 

município. Apresentado o expediente, a Presidência o submeteu à 

apreciação do Plenário, na ordem que seguem: Moção nº 09/23; Aprovado. 

Indicações nos 125 à 131/23;  Aprovadas após discussão. Projeto de Lei nº 

050/23; Comissões. Projeto de Decreto nº 011/23; Aprovado. Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 033/23 proposto pelo Chefe do Executivo, Sr. Marcelo 

Magno que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2024. O Projeto em questão, sofreu duas Emendas 

Modificativas de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que propõe a 

seguinte redação: Emenda nº 01 ao inciso II do artigo 2º - “O princípio da 

participação da sociedade e do controle social implica assegurar a todo 

cidadão a participação na elaboração e no acompanhamento do orçamento 

por meio de instrumentos previstos na legislação, em especial a gestão 

orçamentária participativa; e”; Emenda nº 02 ao inciso VIII do artigo 4º - 

“Serviços de captação de água potável e esgotamento sanitário”. Ambas as 

Emendas acima citadas foram submetidas à votação individualmente e 

aprovadas por unanimidade. Na sequência, submeteu-se à votação o Projeto 

de Lei, que também teve aprovação unânime em 1º turno. Posteriormente, a 

Presidência usou da palavra na explicação pessoal, a fim de parabenizar o 

Chefe do Executivo pela execução de diversas obras no município, em 

especial a construção da Praça Tiradentes. Parabenizou ainda, a Secretária 

Municipal de Obras pelo desempenho frente à pasta, bem como ao 

Secretário de Saúde pela instalação da clínica oftalmológica. Na sequência, o 

edil Alexandre parabenizou  o Prefeito, bem como os Secretários de Obras e 

Saúde por entenderem as necessidades da população cabista. Na ocasião, 



 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

 

parabenizou à Sr.ª Adrieli Garcia, Rosana Vidal e Margareth Alcântara não 

apenas por completarem mais uma primavera, mas pela dedicação no 

atendimento à população. O terceiro orador, Sr. Juliano externou seus 

sentimentos aos familiares do Sr. Veríssimo, ex Secretário de Postura, que 

muito contribuiu positivamente para este município. O vereador ressaltou a 

importância do centro de monitoramento de Iguaba Grande, que permitiu a 

identificação dos envolvidos no homicídio e solicitou ao Prefeito que  este 

viabilizasse a questão no município, para maior segurança da população. A 

seguir, o Sr. Mario felicitou o Sr. Jayme por seu aniversario e ao Prefeito pela 

execução de diversas obras em andamento neste município. Transmitiu seus 

sentimentos ao seu assessor Thiago pelo falecimento de sua sogra, assim 

como aos familiares do Sr. Veríssimo. Finalizando, sugeriu que o Sr. Carlos 

Victor estivesse frente à Secretaria de Posturas, a fim de dar continuidade ao 

excelente trabalho desempenhado pelo Sr. Veríssimo. O edil Alexandre, por 

sua vez, lamentou o falecimento do Sr. Veríssimo e externou seu pesar aos 

seus familiares. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e nove em horário 

regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora 

para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e sete de 

junho  de dois mil e vinte e três. 

 

____________________________ 

Pedro Cajueiro 

Presidente  

 

                                

                                _____________________________ 

          Angelo de Macedo 

         1º Secretário  
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                         _____________________________ 

   Juliano Felizardo 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


